



//Перед фактом

ПРОБУЖДЕНИЕ ПОЛИГОНОВ

В Чебаркульском районе на общевойсковом полигоне снова загремели взрывы...

стр. 2>>



//Высшая школа

ДОСТОЙНЫ ПООЩРЕНИЯ

Вчера в актовом зале технического университета прошло торжественное награждение. Двум старейшим работникам МГТУ по решению ученого совета были присвоены вузовские награды.

стр. 2>>



//Адреса опыта

СОБАКИ ДЕЛАЮТ НЕВОЗМОЖНОЕ

Терапия при помощи четвероногих друзей творит чудеса.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

СРЕДА,
25 января 2012
№ 9
(21417)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

«От сессии до сессии...»



Университетские «Татьяны» – подбуйтесь!

Тема дня

//Алексей ТЮШЛИН
Фото автора

А вот знала ли вам, уважаемые читатели, этимология студенческого словечка «шпаргалка»? Сейчас узнаете...

В вестибюле Магнитогорского государственного университета входящих сегодня встречает укрепленная на одной из колонн плакатного формата историческая справка о том «откуда есть пошел» праздник Татьянин день. Ну, эту историю с указом императрицы Елизаветы Петровны, подписавшей Указ о создании Московского государственного университета, должно быть, все хорошо знают.

Сам собой, исключительно по инерции, возникает простенький вопрос на уровне банального любопытства: интересно, а сколько на сегодняшний день в Магнитогорском госуниверситете студентов по имени Татьяна? Оказывается, в МаГУ этим тоже заинтересовались. Точного ответа пока не дают, но утверждают, что по предварительным подсчетам – не менее тридцати процентов учащихся. Хотя вообще-то, несмотря на девичье имя,

праздник-то общий, на нем от души веселятся и девушки, и юноши – это праздник студенчества, молодости, надежд и любви.

«На сегодняшний день в нашем университете учатся (по очной и заочной системе – в целом) более 18 тысяч студентов, – говорит доктор педагогических наук, профессор проректор по научной работе и международным связям МаГУ Зайнитдин Уметбаев. – Без малейшей натяжки готов констатировать: у нас студенты просто великолепные. Полагаю, что первый признак старости – это брюзжание на молодежь: «не тот нынче пошел студент, не то что мы в свое время...» Эти причитания характерны для всех времен. Однако во все времена они оказывались несостоятельными. Конечно, новое поколение молодых отличается от предшественников. Это естественно, это правильно. Это нормально. И весьма отчетливо видна суть, «внутренняя конституция» современного студенчества. У большинства юношей и девушек есть в душе правильно настроенная струна, молодежь выпрямляется и дерзко мыслит. Уж в стенах нашего вуза совершенно очевидно: студенты целеустремленны, настроены на самостоятельное профессиональное будущее».

И еще Зайнитдин Уметбаев совершенно справедливо заметил: Татьянин день является родным праздником не только для студентов, но и для преподавателей. Ну, конечно же! Так и есть! Ведь все они в свое время – что? Правильно: они тоже были студентами. И в подтверждение был «надиктован» целый список заслуженных Татьян университета – тех, которых студенты, разумеется, называют по имени-отчеству, тех Татьян, которые уже давно завоевали репутацию высочайших профессионалов. И этот список из административно-преподавательского эшелона МаГУ оказался настолько пространным, что, ей-Богу, рука не поднимается прервать его на середине многоточием. А посему от всей души поздравляем с праздником всю когорту заслуженных Татьян.

Что же до этимологии словечка «шпаргалка», так тут все просто. На экзамене парень вынул свою подружку Галину. Она конкретно «сыпалась», слезы в два рула. Юноша оперативно настроил на клочке бумаги ответы и переправил возлюбленной с припиской внизу: «Шпарь, Галка!» Вот если бы подружку того парня звали бы Татьяной, тогда шпаргалка называлась бы шпартыанька...

Письмо дня

Внесите ясность

//Анна ТИМОШИНА

В квитанции за коммунальные услуги привлекла внимание одна информация. Как следует из текста, с нынешнего года полностью меняется система сбора показаний водомеров. Если раньше нас просили подавать информацию исключительно до 10 числа текущего месяца, то теперь срок перенесен на конец месяца. Хотелось бы знать, с чем связано это нововведение, потому как приписка «в соответствии с постановлением от 6 мая 2011 года» ясности не вносит.

Комментарий:

За объяснениями мы обратились к руководителю управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Александру СКОРОДУМОВУ:

– Постановление действительно датировано 6 мая, но в законную силу оно вступило именно с 1 января. Необходимость внесения данных всеми жителями в один срок связана с тем, что оплачивать услуги жильцы должны исключительно по факту потребления. Да и поставщикам, управляющим компаниям будет легче производить исчисления, если они будут владеть

едиными цифрами. Удобнее станет и горожанам, когда платить они смогут день в день. Добавлю также, что управляющие компании кроме информации на квитанциях оповестили жильцов и с помощью объявлений на подъездных досках. Надеюсь, что все жители отозвались на предложение и смогут при подаче показаний квартирных водомеров выбрать любую из удобных форм: на бумажном носителе, используя ящики, установленные в домоуправлениях, на абонентских участках, по голосовой почте (20-52-77, 20-52-79), на электронный адрес: vodomer@erkc-info.ru или на сайт: www.erkc-info.ru

От первого лица

На передовых рубежах

//Валентин РОМАНОВ,
президент МаГУ

При внешней своей провинциальности МаГУ по главным параметрам вузовской деятельности по праву входит в число ведущих университетов страны.

МаГУ сегодня стоит в одном ряду с научно-образовательными «звездами» мирового класса. Это наглядно и убедительно подтвердили прошедшие недавно аттестация и аккредитация Магнитогорского государственного университета. Не случайно, видимо, и то, что именно МаГУ выростил чемпиона России – команду КВН «Уездный город». И победителя общенационального конкурса «Учитель года».



В Татьянин день сердечно поздравляю всех мальчишек и девчонок – студентов МаГУ. Поздравляю с прекрасным праздником, с победой знания над невежеством! Всех благ и здоровья моим коллегам по высшей профессиональной школе.



Новости

Новое назначение

На ММК – новый заместитель генерального директора по финансам и экономике.

Приказом генерального директора ОАО «ММК» Бориса Дубровского заместителем генерального директора ОАО «ММК» по финансам и экономике назначен Александр Андрианов. В 1992 году Андрианов поступил на Череповецкий металлургический комбинат инженером-программистом отдела АСУ. Прошел путь от начальника отдела до директора по финансам и экономике ОАО «Северсталь». Последний год работал исполнительным директором ЧАО «Смарт-Холдинг» (Украина), был членом наблюдательного совета группы «Метинвест».

Встреча в верхах

В Москве проходит VII съезд горно-металлургического профсоюза России.

Традиционными участниками мероприятия являются и делегаты от Магнитки. ОАО «ММК» и его дочерние общества отправили на съезд 60 человек – это половина делегации от Челябинской области в целом. В течение двух дней участники съезда заслушают отчет центрального совета ГМПР, программу действий на предстоящие три года, утвердят резолюции, сформируют состав руководящих органов.

Лимит добычи

Впервые за 14 лет в регионе разрешена охота на лося.

За последнее время увеличилась численность лосей, косуль, кабанов, медведей, и были подняты лимиты их добычи. Выдано 193 разрешения на добычу этих животных, которые были реализованы лишь на 80 процентов. Всего в 2011 году было выдано 48 тысяч разрешений на все виды охотничьих ресурсов.

Дело – табак

Полицейские проверяют, как исполняется закон на практике.

Еще в конце прошлого года сотрудники правоохранительных органов приступили к проведению рейдов по выявлению правонарушений, способствующих алкоголизации и табакокурению несовершеннолетних. Полицейские побывали в магазинах и ларьках, с тем чтобы предостеречь продавцов от нарушений и напомнить, что законодательством предусмотрена административная ответственность за продажу детям спиртных напитков и табачных изделий. Акция заканчивается завтра, 25 января.

Вовлечь в экономику

Социальная ипотека может стать точкой роста строительной отрасли.

Проект «Социальная ипотека» стартует в регионе в феврале. Планируется, что семьи бюджетников будут получать безвозмездную субсидию в 20 процентов. Таким образом, региональные власти надеются, что они смогут обеспечить жильем большее число людей, а сама строительная сфера при участии областного капитала сможет выйти на крупномасштабные объемы, при этом значительно возрастет и покупательная способность.

Всяко-разно

25 января – Татьянин день (день студентов).

В этот день впервые был исполнен «Свадебный марш» Мендельсона (1858); в Петербурге прошел первый мировой чемпионат по фигурному катанию (1896); на экраны страны вышел фильм «Веселье ребята» с Леонидом Утесовым и Любовью Орловой (1934).

Знаете ли вы, что...

Несмотря на многомиллионное население, в Китае используется всего лишь около 200 фамилий.

Улыбнитесь!

Если вы готовы постоять за друзей, ездите в общественном транспорте.

Языком цифр

85 тысяч открепительных удостоверений выделено Челябинской области на мартовские выборы. С 18 января территориальные избирательные комиссии приступили к выдаче открепительных удостоверений для голосования на выборах президента РФ.

Погода

Переменная облачность, без осадков. Ветер: северо-восточный 2–7 м/сек. Температура: ночь –24°–29°, местами до –35°, день –14°–24°, местами до –8°–13°.

26 ЯНВАРЯ

Магнитные бури в январе: 25, 26, 30, 31.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 27 января.

Поздравляем!

// Валерий КОЛОКОЛЬЦЕВ, ректор МГТУ

Дорогие студенты!

Поздравляю вас с Днем российского студенчества, именуемого изначально Татьяниным днем! Праздник с многовековой традицией всегда объединял и молодежь, и профессию, одинаково близкий и тем, и другим. Своими историческими корнями он уходит к 25 января 1755 года, когда в день святой Татианы императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета».

С тех пор студенчество – это самая активная, динамичная, инициативная часть общества, высоко заинтересованная как в собственном будущем, так и в будущем России. Студенты каждого вуза своими делами, проектами, успехами красноречиво подтверждают эту аксиому. Благодаря инициативе студенчества МГТУ совершаются добрые дела по волонтерскому проекту «По зову сердца», идея «Дресс-код студента МГТУ» одобрена на самом высоком уровне. Это они, студенты, каждый год прославляют родной вуз высокими победами в учебе, науке, спорте, на различных культурных мероприятиях. Так было и так, надеюсь, будет всегда, поскольку рядом с ними всегда творческий, умудренный опытом и знаниями, но столь же динамичный и инициативный, надежный отряд преподавателей и профессоров!

Желаю всем вам, и студентам, и преподавателям, неизменного успеха во всех благих начинаниях, вдохновения, упорства и ярких достижений в учебе, в труде и жизни, крепкого здоровья, бодрости духа и веселья! Пусть сбываются ваши самые смелые мечты!

Новости

Экспертиза багажа

В магнитогорском аэропорту – новая техника.

Установлена рентгенотелевизионная техника для контроля содержимого ручной клади и багажа авиапассажиров. Система FISCAN обеспечивает быструю и простую идентификацию объектов, а также получение дополнительной информации о химическом составе материалов в пределах осматриваемого багажа. Установка абсолютно безопасна. «Первопроходцами» через FISCAN стали пассажиры рейса Магнитогорск – Вена.

Презентация двухтомника

Вышел в свет двухтомник Нины Кондратовской.

Презентации прошли в библиотеке Ручьева и в краеведческом музее. Первая книга двухтомника – «Преданья вам расскажут старики...» Она содержит легенды в пересказе автора. Вторая книга называется «Сказка, сотворенная природой» – стихи, ранее изданные и впервые увидевшие свет.

Школа цифрового века

Магнитогорские педагоги участвуют в общероссийском проекте.

Проект «Школа цифрового века» направлен на развитие инновационного потенциала школы, повышение профессионального уровня педагогических работников. Целью проекта является комплексное обеспечение школ качественными предметно-методическими материалами с гарантированной доставкой на современных носителях. Магнитогорские школы уже изъявили желание участвовать в проекте.

Ни роста, ни падений

За прошедшую неделю ситуация на рынке труда и занятости не претерпела изменений.

По данным сотрудников Центра занятости населения, на 23 января уровень безработицы в Магнитогорске находится на отметке 0,7 процента. Количество вакансий, которые могут предложить жителям города, насчитывается почти 1300. Состоит на учете по безработице чуть больше 1900 человек.

Пропускная способность

В 2011 году на ЮУЖД было проведено более 97 тысяч тяжеловесных поездов.

В период с января по декабрь 2011 года на ЮУЖД также было сформировано и проведено 1,4 тыс. соединений поездов. Организация вождения поездов повышенного веса и длины позволяет сократить эксплуатационные расходы железной дороги, снизить потребность в использовании локомотивов и увеличить пропускную способность магистрали.

Маршруты «скорой»

С 16 по 22 января горожане 3160 раз обратились за помощью «неотложки».

Медики оказали помощь магнитогорцам в 2973 случаях. Госпитализировано 727 человек, из них 162 ребенка. От несчастных случаев пострадали 273 горожанина. В дорожно-транспортных происшествиях получили травмы 20 человек, девять попало в больницу. В родильные дома доставлено 72 роженцы.

Каждый третий

В 2011 году нарушителями ПДД стали более 120 тысяч жителей Магнитогорска.

По итогам года основными видами ДТП на территории города являются: наезд на пешехода – 312 ДТП, в которых погиб 21 человек, 308 получили ранения; столкновение автомобилей – 206 ДТП, погибли шесть человек, 288 получили ранения; наезд на препятствие – 32 ДТП, погибли три человека, 44 получили ранения, наезд на стоящее транспортное средство – 15 ДТП, ранения получили 19 человек, две погибли, сообщили в Госавтоинспекции.

Перед фактом

Пробуждение полигонов

В Чебаркульском районе на общевойсковом полигоне снова загремели взрывы...

В России начался очередной этап утилизации боеприпасов с истекшим сроком годности. Как сообщала в декабре прошлого года пресс-служба Центрального военного округа (ЦВО) Минобороны РФ, утилизация просроченного боезапаса будет проходить на 54 площадках страны. Во взрывных работах будут задействованы 2,5 тыс. военнослужащих. «Всего в 2012 году ЦВО ликвидирует более 650 тыс. тонн боеприпасов. Более 100 тыс. тонн будет утилизировано на промышленных предприятиях, остальное уничтожено взрывным способом», – отмечает пресс-служба.

Взрывные работы идут в разгар зимы. «Командование приняло меры по защите военнослужащих от переохлаждения. На полигонах перевернуты пункты обогрева для военнослужащих, выдается горя-

чий чай», – заявил заместитель начальника пресс-службы ЦВО Евгений Мешков.

Военные прислали местным властям письмо с просьбой оказать содействие в утилизации просроченных боеприпасов. В свою очередь глава района Александр Король подписал распоряжение «Об утилизации боеприпасов». Согласно этому распоряжению, местные власти должны не допустить случаев травматизма и уж тем более гибели гражданских лиц в ходе утилизации боеприпасов, а также пресекать все попытки хищения боеприпасов.

По сообщению управления ГО и ЧС администрации Чебаркульского района, на сегодняшний день в единую диспетчерскую службу поступил ряд сообщений от жителей Чебаркуля, а также сел Травники, Шахматово, Непряхино. Люди жалуются на вибрацию зданий при проведении взрывных работ на полигоне.



Утилизация просроченного боезапаса будет проходить на 54 площадках страны...

Администрация продолжает мониторинг ситуации: все жалобы населения будут переданы в областное управление по работе с военными и правоохранительными органами. Результаты мониторинга направляются в область 15-го числа каждого месяца.

Между тем, как отмечает ИА «Новый регион», «затрясло» и окранны Челябинска. Причем достается Северо-Западному району: так, на вибрацию домов жалуются жители Тополиной аллеи и улицы Лесопарковой.

Один момент

Этап нового качества



// Алексей ТЮШИН
Фото автора

В минувший понедельник в городском общественно-политическом центре состоялось очередное заседание консультативного совета, в который входят представители местных партийных отделений, общественных и религиозных объединений Магнитогорска.

Ректор МГТУ Валерий Колокольцев рассказал собравшимся о результатах работы вуза за прошлый год. По его словам, всякий, кто следит за состоянием образовательной системы в России, наверняка обратил внимание на то, что в течение последних двух-трех лет система эта по всей вертикали (от дошкольного до послевузовского образования) претерпевает существенные изменения. «Хочу отметить», – подчеркнул глава МГТУ, – что по большей части эти изменения позитивны. Разумеется, при желании минусы можно легко обнаружить в любой работе. И все же нынче можно смело констатировать: в образовании четко обозначилась обнадёживающая динамика».

По мнению ректора МГТУ, прежде всего, это выражается в том,

чего так долго ждали: наконец-то в нашем «отраслевом департаменте» появился системный подход. Из общего объема перестали «вытаскивать клочки проблем». Теперь выстраивается целостная вертикаль – от дошкольного образования до послевузовского. «Присходящие изменения, по сути, расставляют все по своим местам, – считает Валерий Колокольцев. – На мой взгляд, это отчетливо просматривается в новом проекте Закона «Об образовании». Там весьма четко прописано, что будет из себя представлять образовательная система в последующие годы. После того как я ознакомился с упомянутым проектом, пришел к однозначному выводу: закон в том виде, в котором есть – несомненно, лучший вариант по сравнению с прежними».

Высшая школа

Достойны поощрения

// Валентина СЕРДИТОВА

Вчера в актовом зале технического университета прошло торжественное награждение. Двум старейшим работникам МГТУ по решению ученого совета были присвоены вузовские награды.

Из рук ректора почетное звание «Ветеран МГТУ» получил профессор Василий Николаевич Петухов, который в нынешнем году отметил не только свое 80-летие, но и 50-летие работы в университете. Василий Николаевич, по отзывам коллег, имеет несметное число изобретений, созданных в тандеме со студентами, отличается невероятной способностью вовлечь учащуюся братию в научную жизнь.

Еще одно почетное звание – на этот раз «Заслуженный работник МГТУ» – было вручено декану факультета технологий и качества Виктору Матвеевичу Салганику, который завтра, 25 января, отметит свое 70-летие. Передавая награду, ректор МГТУ тепло отозвался о коллеге, заметив, что иметь такой «локомотив» в научных исследованиях является большим подспорьем при любых начинаниях.

В этот же день сразу ряд преподавателей и студентов получили дипломы за победы в конкурсах регионального, всероссийского

ранга. Так, сразу 11 представителей МГТУ стали победителями областного конкурса научно-исследовательских работ студентов, аспирантов и молодых ученых вузов. Обладателями почетных наград стали студенты Елена Шеметова и Александр Лысенин, семь аспирантов – Владимир Семашко и Сергей Малаканов, Игорь Мацко, Евгений Панов, Анастасия Валяева, Олег Фридрихсон, Сергей Железков, два молодых ученых – Вадим Храмынин и Александр Николаев. Добавим, что кроме дипломов победители получили денежные вознаграждения: студенты – в размере 10 тысяч рублей, аспиранты – 20 тысяч рублей, молодые ученые – 30 тысяч рублей.

Поздравления приняли и студенты пятого курса специальности «Безопасность жизнедеятельности в техносфере» Е. Хорошун, А. Серова и Н. Богдановская, девушки получили грамоты от Южно-Уральского государственного университета за участие во Всероссийском смотре-конкурсе дипломных проектов. Кроме того, А. Серова удостоена также диплома за третье место в этом конкурсе, а Е. Хорошун – диплома за победу в номинации «За углубленную переработку задач исследования». Еще одна награда досталась выпускникам Андрею Тошилину и Алене Козько за участие во Всероссийском конкурсе выпускных квалификационных работ по направлению математических методов в

экономике, ребята получили диплом второй и третьей степени соответственно.



Награду получает Виктор Салганик.

Вечные ценности

Дети под защитой

// Полина ОЛЕНИНА

Когда речь идет о профилактике рискованного поведения детей и подростков, в том числе профилактики алкоголизма и наркомании, кажется, все средства хороши.

Ведь главное здесь – не потерять подрастающее поколение. Внушить детям, что на самом деле хорошо, а что плохо. Достичь этого можно разными способами. Один из них предлагают организаторы-вдохновители и участники программ «Ладья» и «Живая вода», ознакомитесь с которыми можно будет в пятницу в здании администрации Магнитогорска на заседании «круглого стола», посвященного профилактике рискованного поведения детей и подростков.

«Круглый стол» организуется управлением социальной защиты и управлением образования Магнитогорска, а также отделом внешних церковных связей Московского Патриархата и Челябинской и Златоустовской епархии Русской православной церкви совместно с Челябинским областным центром по профилактике и борьбе со СПИДом.

Как говорят его организаторы, стандарты второго поколения требуют поиска новых образовательных технологий в работе с подрастающим поколением, это подтверждается одним из положений «Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина России». По сути, в федеральных государственных образовательных стандартах общего образования задается новая идеология образования, воспитания, развития

личности, когда ребенок идет не от цели к ценностям, а от ценностей к постановке целей.

В основу обеих программ положены принципы неспецифической профилактики рискованного поведения детей и подростков, направленные на развитие у них духовно-нравственного потенциала, актуализацию в детях доброго начала, формирование способности сопротивляться злу. Профилактические программы «Ладья» и «Живая вода», о которых будут говорить в ходе «круглого стола», проводятся в режиме интерактивных занятий по темам духовно-нравственного и социального содержания, например: «Счастье», «Я и моя жизнь», «Мужчина и женщина», «Добро и зло», «Преодоление проблем». Программы «Ладья» и «Живая вода» прошли апробацию в образовательных и

социальных учреждениях Челябинска и Магнитогорска, работе по ним уже обучена группа специалистов.

Планируется, что в мероприятии примут участие руководители управления социальной защиты населения города, ученые МаГУ, врачи, представители правоохранительных органов и Русской православной церкви, а также педагоги и психологи.

Для участия в работе «круглого стола» приглашаются руководители образовательных учреждений, педагоги-психологи, социальные педагоги, воспитатели, педагоги дополнительного образования, медицинские работники и все те, кто заинтересован в реализации этих программ в своих учреждениях. Заседание начнется 27 января в 11.00 в малом зале администрации города.

Присяга

Оборонная и легендарная

//Влад ДАНИЛОВ

Исполнилось 85 лет ДОСААФ России.

В свое время это была мощнейшая организация, которой в бывшем СССР отводилась роль оборонного общества, главного боевого помощника Советской Армии и Флота. Люди старших поколений хорошо помнят свою учебу в школах, секциях, клубах оборонного общества. Здесь они становились летчиками, снайперами, парашютистами, шоферами. Здесь они проходили подлинно патристическую школу, получали физическую и моральную закалку, приобретали знания и навыки, необходимые защитникам Родины.

В 70-е годы у нас ДОСААФ получил прекрасный комплекс Магнитогорского Дома обороны, где имели возможность заниматься тысячи ребятшек. Тогда в рядах ДОСААФ нашего города насчитывались десятки тысяч человек, объединенных в сотни первичных организаций, которые имелись на всех предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях. В этом была государственная политика.

В составе ДОСААФ города работали школы противовоздушной и гражданской обороны, готовившие



ДОСААФ-РОСТО – школа будущих воинов.

население к действиям в условиях применения условным противником средств массового уничтожения. Люди учились надевать противогазы, защитные костюмы, строить убежища, проводить дегазацию, дезактивацию.

В сентябре 1991 года ДОСААФ был преобразован в Российскую оборонную спортивно-техническую организацию. «Магнитогорская городская организация не прекращала своей деятельности ни на один день, хотя были ликвидированы районные

и большинство первичных организаций», – отмечает экс-председатель РОСТО Василий Муравиков. – Сохранившееся вокруг городского совета ядро оборонной организации продолжило работу по военно-патристическому воспитанию молодежи. Большую роль в деле сохранения организации сыграли Виктор Петрович Коржов, Евгений Викторович Никитин, Борис Никифорович Корошенко, Елена Юрьевна Круценко, Нина Савельевна Сыгина...»

Как отмечает председатель ДОСААФ России генерал-полковник Сергей Александрович Маев, принятые в настоящее время Военная доктрина Российской Федерации, Концепция федеральной системы подготовки граждан к военной службе на период до 2020 года и формирование нового облика вооруженных сил предъявляют качественно новые требования к подготовке призывника. Меняются структура вооруженных сил, принцип их комплектования, и, следовательно, должна измениться система подготовки призывника в учебных учреждениях оборонного общества. В настоящее время заложена основа нормативной правовой базы по созданию федеральной системы подготовки граждан к военной службе. Направления деятельности ДОСААФ определены в поручении Президента России, постановлении Правительства Российской Федерации № 973 от 28 ноября 2009 года и концепции, утвержденной распоряжением Правительства РФ № 134-р от 3 февраля 2010 года. Этим документами предусмотрено, что ДОСААФ России должно стать основой общефедеральной системы допризывной подготовки молодежи для службы в вооруженных силах.

Адреса опыта

Собаки делают невозможное



Ты мне друг?

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Терапия при помощи четвероногих друзей творит чудеса.

На площадке для выгула животных царит веселая атмосфера. Несколько собак затеяли игру с группой детишек. Догонялки, беготня за мячиком и много смеха. И, глядя на улыбающиеся лица, трудно поверить, что игра-

ют с четвероногими друзьями ребятами из Центра реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями.

Такие занятия называются «канис-терапия», то есть терапия собаками. В Магнитогорске подобная система работает уже год. Идея возникла у кандидата психологических наук преподавателя факультета психологии МаГУ Елены Разумовой после посещения Санкт-Петербургского

центра реабилитации. Увидев, какие результаты дает канис-терапия в развитии детей-инвалидов, педагог решила и в нашем городе реализовать подобную идею. Единомышленники из центра дрессировки собак и кинологического клуба нашлись быстро. На безвозмездной основе они предложили центру сотрудничество. И сегодня игры ребятшек с собаками стали регулярными.

По словам заместителя директора по медико-социальным вопросам Центра реабилитации Татьяны Смолиной, канис-терапия эффективна для развития детей с нарушением интеллекта, аутизмом, страхами различного происхождения, различными заболеваниями нервной системы и опорно-двигательного аппарата. Благодаря такой терапии у ребят снижается агрессия, улучшается самоконтроль, внимание и память, расши-

ряется кругозор. Эти дети, которые не могут найти себя в коллективе других детей, в общении с собаками забывают о своих болях или страхах. Самое сложное в реабилитации таких ребят, говорит педагог, – создать мотивацию. Дети должны хотеть делать что-то. И общительные и непосредственные животные с задачей расположить к игре, движениям и эмоциям справляются чудесным образом. Пообщаться с ласковым, жизнерадостным четвероногим другом, который тебе искренне рад, которому ты нужен, хочется каждому ребенку. Животные обучены выполнять различные команды, и ребяташки, примеряя на себе роль дрессировщиков, чувствуют себя лидерами.

Собаки словно понимают, кто перед ними, и играют с детьми очень бережно. Не каждая из них подойдет для роли друга-

няшки. Любители собак, которые активно помогают центру, для подобных игр подбирают особые животные – очень умных и специально обученных. Самая опытная – немецкая овчарка Яся. Люба и Люся – золотистые ретриверы – кажется, самые добродушные существа на свете. А стаффордширский терьер Берта, хоть собака и бойцовской породы, но никогда не обидит беззащитного малыша. Это романтик в душе. К тому же любит пить и с удовольствием исполняет свои собачьи песни под детский смех.

– Чтобы ребенок развивался, все зависит от родителей, их активности, – говорит Татьяна Смолина. – Родители, которые прошли эту терапию, уже увидели результаты, казалось, даже невозможные. Гуляя здесь, дети получают уникальное психотерапевтическое воздействие.

Это надо знать

Стоит в поле теремов...

//Ольга БАЛАБАНОВА

Как не «проколоться», приобретая собственный дом.

Сегодня каждый второй горожанин мечтает съехать из многоэтажных «скворечников» в частный дом. Конечно, не всякий способен реализовать мечту – и на то немало причин. Взять хотя бы то, что приобретенные стены – это лишь часть вложений: столько же, а то и больше придется истратить на отделку, благоустройство.

Но уж если возможность переехать в собственный дом появляется, важно, чтобы приобретение было законным, безопасным и правильно оформленным, как говорится – по всем статьям, чтобы в дальнейшем не возникло никаких проблем. Рынок предлагает немало вариантов частного строительства: вторичное жилье, то есть «бывшее в употреблении», готовые постройки в поселках (организованное строительство) и перспективное жилье – участки под застройку, где дома вот-вот начнут возводить...

Взять последний вариант, который дает возможность выбора места, проекта дома и прочее – сегодня в Магнитогорске такое жилье очень даже в ходу. Чтобы не получилось, как это было несколько лет назад, к примеру, с поселком Западный-1, где возникли проблемы с подведением коммуникаций, нужно быть «подкованным» по нескольким позициям.

Насколько есть вероятность у магнитогорцев купить «нечистую» землю, нарваться на проблемы при

строительстве, оформлении и эксплуатации приобретенного дома, мы попросили прокомментировать эти позиции руководство управления архитектуры и градостроительства администрации города.

– Прецедентов, когда люди бежали по инстанциям из-за невыполненных застройщиком обещаний, в Магнитогорске немало, – пояснил начальник управления АиГ Владимир ВАСИЛЬЕВ. – Не всегда в силах городская власть отследить ситуацию. Но если какие-то проблемы возникают, мы с ними разбираемся и стараемся, по крайней мере, предупредить ситуацию. Одна из последних ситуаций – поселок Княжево. Специалисты управления архитектуры обеспокоены рядом обстоятельств. В свидетельстве о регистрации права («зеленке») часть участков значатся как земли, используемые под питомник, сад, пашню, пастбище, производственные постройки... Кроме того, сегодняшний владелец земли не представил нам никаких технических условий строительства жилого комплекса. А это значит, что впоследствии могут возникнуть проблемы: участок есть, но возможности эксплуатировать жилой объект на нем не будет. Подведение коммуникаций (газ, электричество, канализация), скорее всего, ляжет на плечи будущего собственника и влетит им в копеечку.

Специалисты утверждают, что нужно грамотно оформить права собственности. Основным моментом для получения этих прав на

земельный участок и постройки (жилой дом и все прочее, что может быть построено на вашей земле) является определение и понимание статуса самого поселка или загородного дома в целом. То есть какие документы имеются у собственника или продавца и возможно ли по ним совершить сделку купли-продажи с последующей регистрацией в регистрационной палате и получением статуса собственника.

У продавца должны быть свидетельства о государственной регистрации права собственности на землю, документ-основание для регистрации права. Не лишним будет попросить у продавца справки об отсутствии арестов и запретов, об отсутствии зданий, строений и сооружений на участке, а также его личные документы: паспорт либо свидетельство о регистрации и учредительные документы юридического лица.

При проверке незастроенного земельного участка особое внимание нужно уделять основаниям, по которым у продавца возникло право на земельный участок, а также соответствию категории и вида разрешенного использования земли тому планируемому использованию, для которого приобретается участок. У каждого участка есть такая характеристика, как вид разрешенного использования – под индивидуальное жилищное строительство и под личное подсобное хозяйство. С практической точки зрения особой разницы между ними нет. После недавнего постановления Конституционного

суда РФ в дачных домах, расположенных в черте поселений, даже прописываться можно. Однако постановление КС нормой прямого действия не является – в случае необходимости регистрироваться в дачном доме придется через суд. В принципе, проблемы при самом оформлении дома в собственность могут быть, но только в том случае, если что-то не в порядке с документами. Например, категория земли: построили на пашне. Или если нет разрешения на строительство. Вот тут, скорее всего, откажут. Могут быть также какие-то технические ошибки, опечатки или отсутствие каких-то бумаг.

Должен быть и еще один комплект документации: проект планировки территории, технические условия на присоединение инженерных коммуникаций, градостроительное заключение, утвержденные и согласованные в архитектурных и надзорных органах.

Основным же документом, дающим право на строительство, является разрешение на строительство за подписью главы администрации района. Самыми распространенными ошибками покупателей земельных участков, по мнению юристов, являются невнимательное прочтение документов, предлагаемых к подписанию, некачественная проверка правоудостоверяющих документов на земельный участок и договора. Ведь дом – не палка колбасы и даже не корова – здесь нужно быть особенно бдительным.

Справочная служба «МР»

На пенсию досрочно



//Любовь ШТЕЙН,
заместитель начальника
управления пенсионного
фонда Магнитогорска

Пенсионный фонд в Магнитогорске разъясняет, что в соответствии с действующим пенсионным законодательством родителям детей-инвалидов с детства, воспитавшим их до достижения возраста 8 лет, трудовая пенсия по старости назначается досрочно одному из родителей – женщине по достижении возраста 50 лет, если они имеют страховой стаж не менее 15 лет, мужчинам – по достижении возраста 55 лет, если они имеют страховой стаж не менее 20 лет.

Как показывает практика, большинство граждан не знают о данной льготе и обращаются за назначением пенсии намного позже. Право на досрочную пенсию родителей не зависит от возраста ребенка, в котором он впервые признан инвалидом с детства (до или после достижения 18 лет). Важно, чтобы он воспитывался ими до достижения восьмилетнего возраста, даже не будучи при этом инвалидом.

В течение длительного времени право на установление пенсии по старости досрочно предоставлялось исключительно матерям инвалидов с детства. Отцы же этой привилегией не пользовались. В связи с этим в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» были внесены изменения, с учетом которых право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости предоставлено одному из родителей. При этом следует учитывать, что отец инвалида с детства может воспользоваться своим правом на назначение пенсии по старости досрочно только в том случае, если мать этого ребенка не получает данный вид пенсии.

Рассмотрим конкретный факт.

Вопрос: Моя 18-летняя дочь является инвалидом с детства. Жена пенсию не получает, так как ей 46 лет. В настоящее время мне исполнилось 55 лет, трудового стажа у меня более 30 лет. Могут ли мне при указанных условиях назначить досрочную пенсию как отцу инвалида с детства?

Ответ: Пенсионное законодательство предусматривает равенство отцов и матерей в реализации их права на досрочную пенсию по старости, поэтому вам могут назначить пенсию в 55 лет. При этом ваша жена приобретает право на данный вид пенсии только в случае перехода вас на пенсию по другому основанию, например, по достижении возраста 60 лет, когда пенсия назначается на общих основаниях, так как право предоставляется только одному из родителей.

Для того чтобы пенсия была назначена своевременно и без задержек и при этом оценка пенсионных прав проведена в полном объеме, проводится заблаговременная работа. По сути это подготовка всех документов, необходимых для назначения пенсии, заранее, до наступления пенсионного возраста. Специалисты территориальных органов ПФР за 12 месяцев до наступления права на пенсию проверяют наличие необходимых документов, правильность их оформления, полноту содержащихся сведений, осуществляют подсчет стажа и заработной платы, при необходимости оказывают содействие в истребовании дополнительных бумаг. Это позволяет Пенсионному фонду качественно оценить представленные документы и как следствие назначить пенсию в установленный срок.

По всем вопросам обращаться в Пенсионный фонд в Магнитогорске: ул. Помяловского, 7а, кабинеты 16 и 17, телефон 26-16-96.

С благодарностью

Спасибо медикам

От всего сердца благодарим за доброе, внимательное отношение и высокий профессионализм заведующую глазным отделением горбольницы №1 Т.В.Ланских, врачей Н.Б.Лаушкину, Елену Григорьевну Герасимову, медсестер Татьяну Николаевну Казак, Галину Ивановну Иванникову и весь работающий здесь медперсонал. В отделении много старых, немощных, плохо видящих людей, и каждому здесь оказываются не только высококвалифицированные медицинские услуги, но и простая человеческая помощь в передвижении и уходе за больными. Огромное спасибо за наше улучшившееся зрение специалистам, которые способны делать настоящие чудеса. Дай бог им здоровья и сил в их нелегкой профессии.

//Благодарные пациенты Л.М.Гладкова, С.В.Павелина, Р.П.Кравцова.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

№ п/п	Адрес объекта	Ориентировочная площадь	Наименование объекта
1	в районе ул. Бахметьева, 51/1	524	размещение МТП с воздушной линией 10
2	в районе ул. Увельской, жилой район "Надежда"	70	комплексная трансформаторная подстанция КТП с электрическими сетями 10/0,4 кВ
3	в районе ул. Увельской, жилой район "Надежда"	43	комплексная трансформаторная подстанция КТП с электрическими сетями 10/0,4 кВ
4	в районе ул. Хариковская, 4	1058,7	Реконструкция путей пристрой
5	в районе Челябинского тракта	13793	Производственный участок (установка по утилизации резинотехнических изделий)
6	в районе ул. Электросети	4606	Мебельный цех

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

№ п/п	Адрес объекта	Ориентировочная площадь	Наименование объекта
1	Прилегающий к земельному участку, находящемуся в аренде по ул. Магнитная, 27/1	236	для эксплуатации здания
2	Левобережная складская зона, 2-я линия, стр. №11	230	прилегающий земельный участок к нежилому зданию

Поздравляем

Коллектив кафедры «Обработка металлов давлением» МГТУ от души поздравляет с юбилеем своего заведующего, профессора, доктора технических наук

САЛГАНИКА

ВИКТОРА МАТВЕЕВИЧА
За то, что активен, мобилен, умен,
Всегда конструктивен и духом силен!
Что ценит советы и каждый успех,
Не скуп на улыбку и радостный смех!
За то, что не «ест» подчиненных в обед
И смотрит в глаза, а не в строчки анкет!
Что чувствует Личность и красивые мечты,
Талант, темперамент и вкус высоты!
За то, что внимателен, вежлив, учит,
Так предан и верен вам коллектив!
Здоровья! Пусть будет душа молода!
Любви и удачи, и счастья всегда!

Новости

Никто не отказался...

В Аше молодежь провела акцию, посвященную Международному дню объятий.

Студенты местного филиала ЮУрГУ и журналисты многотиражной газеты металлургического завода вышли на улицы с плакатами «Давайте обнимемся!» Организаторы предложили презентовать предстоящий праздник, «пройдя через конвейер их объятий», и раздали прохожим листовки с историей праздника. По словам участницы акции Юлии Эдель, никто из горожан не отказался от предложения обняться.

«Я бы в сварщики

пошел...»

Профессиональных специалистов ЖКХ будут готовить в Чебаркуле.

Вице-губернатор Челябинской области Павел Рыжий, министр образования области Александр Кузнецов и глава Чебаркуля Андрей Орлов провели рабочую встречу на базе профессионального училища №12 и побывали на заводе «Уральская кузница». Как сообщает пресс-служба губернатора, система профессионального образования сегодня претерпевает серьезное реформирование. Стратегическая политика направлена на объединение училищ и их развитие, чтобы они становились более устойчивыми и финансово независимыми. Как показывает практика, сегодня в сфере ЖКХ требуется широкий спектр сварщиков, электрогазосварщиков, обладающих такими сложными навыками, как варка аргоном. На базе 12-го училища есть возможность готовить таких специалистов. Имеются и специальные учебные классы.

Другая задача

В Челябинске состоится всероссийский театральный фестиваль «Колесо».

Нынешней осенью в столице Южного Урала Молодежный театр будет принимать у себя Всероссийский театральный фестиваль-лабораторию «Колесо». В Челябинске съедутся театры для детей и молодежи со всей России. «Колесо» – это фестиваль «перекати-поле», где традиционный сбор творческих коллективов заменен приглашением режиссеров, менеджеров, артистов, художников, критиков и журналистов в один из театров страны. Фестиваль-лаборатория своего рода творческий отчет, презентация театра.

Реклама

«Энергогарант»: мировые и российские стандарты работы

Международное рейтинговое агентство «Standard & Poor's» в очередной раз подтвердило: рейтинг финансовой устойчивости страховой компании «Энергогарант» – «Стабильный» (на уровне «ВВ» по международной шкале и одновременно «tAA» по российской шкале). Следует отметить, что данная оценка произведена в условиях дальнейшего развития финансового кризиса, когда с начала 2011 года Standard & Poor's снизил рейтинг США, Испании, Ирландии, Португалии, Кипра, Греции и Италии, а также ряду крупных европейских и американских банков. «Standard & Poor's» – лидер в областях оценки кредитных рисков и аналитики мирового финансового рынка со 150-летним опытом. Это агентство присваивает рейтинг только при наличии исчерпывающей информации о компании. Так, в связи с «Энерго-

гарантом» были изучены позиция компании в ряду конкурентов, финансовая политика, структура капитала, показатели денежных потоков, финансовая гибкость, менеджмент и долгосрочная стратегия и т.д. Также была тщательно исследована отчетность «Энергогаранта», составленная в соответствии с международными стандартами бухгалтерской отчетности. В официальном сообщении «Standard & Poor's» подчеркивается, что рейтинг «Энергогаранта» – свидетельство профессионализма управленческой команды, финансовой гибкости, устойчивой рыночной позиции. «Прогноз «Стабильный» отражает наши ожидания того, что «Энергогарант» сохранит конкурентные рыночные позиции, компания будет по-прежнему демонстрировать хороший рост в ближайшие годы», – заявили международные экспер-

ты. Директор страховой компании «Энергогарант» Сергей Мальцев прокомментировал это событие следующим образом: «Стабильность и надежность – вот основные критерии выбора страховой компании. Мы – открытая компания. Мы всегда даем достоверную и полную информацию о своей деятельности партнерам, клиентам, СМИ. Заключение рейтингового агентства «Standard & Poor's» еще раз подтвердило нашу финансовую устойчивость и открытость, и, учитывая авторитетность данного агентства, эти результаты являются очень значимыми и важными и для наших сотрудников, и для компании» тел.: 8-912-805-89-8 – круглосуточная линия поддержки клиентов «Энергогаранта». Лицензия ФССН С №1834 77 от 16.02.2006.

Уважаемые садоводы
СПК «Машиностроитель»!
12 февраля 2012 года в 10.00 в ДКМ им. С. Орджоникидзе состоится отчетно-выборное общее собрание членов товарищества
Повестка дня:

1. Отчет ревизионной комиссии за 2011 год.
2. Отчет председателя правления сада.
3. Отчет правления сада о хозяйственной деятельности за 2011 г.
4. Выборы и утверждение правления сада.
5. Выборы и утверждение ревизионной комиссии.
6. Исключение из членов СПК «Машиностроитель».
7. Принятие в члены СПК «Машиностроитель».
8. Прочие вопросы.

Правление.

ТРЕБУЕТСЯ
предприятию менеджер по закупке зерна. Обращаться по тел.: 8-912-342-59-13, 8-982-342-65-39.

УСЛУГИ
спецодежда. Рукавицы. Т. 26-56-02; «ГАЗель». Т. 8-961-576-74-35.

КУПЛЮ
ванну, холодильник, металлолом. Т. 43-09-30.

ПРОДАМ
детскую энциклопедию. Т. 8-950-746-48-33.

СЧИТАТЬ
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ
печатать ИП Баландина
Андрея Юрьевича;
печатать ООО ПКФ
«Промкомплектация» ИНН
7444046056.

КТО ОЧЕВИДЕЦ?
очевидцев ДТП 26.05.11
в 14.40 напротив дома Советов, между а/м «Шкода», «Опель», просьба позвонить по тел. 8-902-860-42-68.

Руководство и коллектив ЗАО НПО «БелМаг» выражают искренние соболезнования директору по стратегическому развитию Куцендику В. И. в связи со смертью мамы
Натальи Михайловны.

Анонс

«Песня не знает границ»

//Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

В Магнитогорске пройдет десятый телевизионный конкурс молодых исполнителей эстрадной песни.

Зональный тур для Чесменского, Агаповского, Кизильского, Карталинского, Брединского, Верхнеуральского, Нагайбакского, Варненского, Уйского районов и Магнитогорска будет проходить в нашем городе 5 февраля. В конкурсе могут принять участие молодые люди от 16 до 30 лет – молодые самодельные исполнители эстрадной песни, солисты, вокальные ансамбли, студенты и учащиеся учебных заведений и любой желающий, видящий в себе талант артиста.

Тематика песен, которые должны прозвучать со сцены, должна воспитывать у слушателей любовь к Отечеству и родному краю. Ну, и, конечно, развивать эстетический вкус. В репертуаре каждого конкурсанта должны прозвучать одна патриотическая песня и одна из классики российской эстрады. Подробности об условиях конкурса можно узнать у организаторов.

К слову, в их числе традиционно выступает аппарат полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, а принимать гостей в Магнитогорске будет Концертное объединение, на чьей сцене и будет проходить зональный

тур конкурса.

Планируется, что в каждой номинации жюри присвоит «Гран-при» лучшим участникам, а также звания лауреатов и дипломантов. Победители областного конкурса будут представлять Челябинскую область в финале в Екатеринбурге 25-29 февраля.

Подать заявку на участие еще не поздно. Адрес оргкомитета: 454091, г. Челябинск, пр. Ленина, 44, ГУК «ОЦНТ». Телефон (351) 266-63-07 – Склярова Марина Юрьевна. E-mail: mscnt@mail.ru

Сам праздник песни начнется 5 февраля в 12.00 по адресу: К. Маркса, 126 (киноконцертный зал «Партнер»).

Волейбол

Восьмое место - не предел

//Юрий ДЫКИН

15 января закончился предварительный этап чемпионата страны в подгруппе «Урал».

Продолжался он четыре месяца. Последний тур «Магнитка-Университет» провела в Челябинске, встретившись с соперниками, выступавшими в последнее время лучше магнитогорцев. Итог: «Торпедо» (Челябинск), имея классный состав, взяло у нас три партии. С таким же результатом закончилась игра 14 января. С одинаковым счетом 3:1 уступили во встречах с «Динамо» (Набережные Челны). Однако в день отъезда нашим ребятам улыбнулась удача во встрече с командой из Новокуйбышева. Три партии оказались победными – 25:18, 25:11 и 25:20. Этот результат не

только принес магнитогорцам три очка, но и итоговое восьмое место в таблице, которое могло в противном случае оказаться у «Юниора» (Ханты-Мансийск) – он в тот же день выиграл у Оренбурга.

По итогам предварительного этапа места в подгруппе «Урал» распределились так.

Команды	Очки
1. «Урал-2» (Уфа)	61
2. «Торпедо» (Челябинск)	61
3. «Динамо» БашГАУ (Уфа)	53
4. «Нефтегазунивер» (Тюмень)	46
5. «Динамо» (Набережные Челны)	41
6. «Спортакадемия-ВРЗ» (Стерлитамак)	39
7. «Новая-2» (Новокуйбышевск)	24

8. «Магнитка-Университет» (Магнитогорск)	23
9. «Юниор» (Ханты-Мансийск)	20
10. «ИжГТУ» (Ижевск)	18
11. «Динамо-ВятГУ» (Киров)	6
12. «УОР» (Оренбург)	4

Три первые команды по логичности разыграют путевки в Высшую лигу «А», а остальные девять команд в подгруппе «Урал» и команды «Сибирь» разыграют места в зоне «Восток».

Игры пройдут в два круга – каждый с каждым, без зачета очков предварительного этапа в течение февраля-апреля. Определены четыре круга финалов, которые состоятся в Тюмени, Ижевске, Набережных Челнах и Магнитогорске. «Магнитка-Университет» примет гостей 15-22 апреля.

Бокс

«На ринг вызываются...»

//Александр ПОЛЯКОВ,
главный судья
соревнований

13-14 января в спортпавильоне ОАО «ММК» прошло открытое первенство ДЮСШ-1 (с/к «Металлург-Магнитогорск») по боксу памяти Евгения Юрчени.

15 января ему исполнится бы 30 лет. С 12 лет Женя начал заниматься боксом, уже на следующий год стал победителем первенства города. В 1996 г. он победил в первенстве России среди спортклубов. В 1997 г. Юрченя – финалист международного турнира в Абхазии. 1998 г. – победитель на Кубке Челябинской области, первенстве Урала, бронзовый призер первенства России в Оренбурге. 1999 г. – лучший в первенстве города, финалист первенств области и Урала, победитель международного турнира памяти героев-черноморцев в Севастополе (отборочный турнир к



чемпионату мира). 2000 г. – финалист первенства Урала, бронзовый призер первенства России (Саратов). Это наиболее яркие достижения Евгения в спорте. В жизни он был очень добрым, отзывчивым, трудолюбивым, фанатично преданным боксу.

Эти соревнования состоялись благодаря друзьям, спортсменам, НПФ «Европейский» – всем, кто знал Евгения. За что им огромная благодарность от всех участников турнира. 51 спортсмен собрали соревнования – из Белорецка, Коркино, магнитогорских клубов «Спорт-Сити»,

подросткового центра «Эго», ПУ-104, ДЮСШ-10 и ДЮСШ-1. Победителями в своих весовых категориях стали Р. Сабитов, И. Нигаматуллин, Х. Мамаюсов, Е. Нестеров, А. Юрочкин – все Белорецк; С. Селиверстов, Д. Бугатаев, Б. Назаров – ДЮСШ-10 (тренеры Н. Арцибашев, А. Козлов); С. Крючков, Н. Шишляков – ПУ-104 (тренеры В. Зимин, С. Торпов); А. Федотов, С. Марданов – Коркино; В. Шваб, А. Тюрин – с/к «Металлург-Магнитогорск»; С. Сусанин – с/к «Спорт-Сити» (тренер Д. Джиганчин).

Здравствуйте!

Спокойной ночи!

Сон – залог здоровья.

Сон и здоровье – это два неразрывных понятия. Потому что результатами регулярного пренебрежения сном становятся раздражительность, бесконечные стрессы, отвратительное настроение, рассеянность, а также пониженный иммунитет. Поэтому следует рассматривать время сна как некую работу организма над восстановлением своего здоровья.

Сколько нужно нам спать? Для большинства требуется один час на каждые два часа бодрствования, ведь на протяжении всего дня иммунная система человека усиленно работает, борясь с бактериями, вирусами, пылью, дымом. И единственное время для нее, чтобы восстановить силы, – это сон. А мы лишаем иммунную систему законного отдыха, когда недосыпаем по ночам. Плюс ко всему при постоянной нехватке сна накапливается так называемый «сонный долг». Например, если вы каждый день вместо положенных восьми часов спите по пять часов, то ваш ежедневный долг будет составлять три часа. В результате вы можете получить депрессию, постоянную простуду, головные боли и тому подобные вещи. И не нужно думать, что «сонный долг» можно вернуть, дав себе выспаться в выходные или досыпая, когда появляется свободное время. Даже если проспать все выходные, это не может компенсировать ваше регулярное недосыпание в течение недели. А все потому, что организм начинает проявлять признаки истощения, старения только из-за того, что ему не дали полноценно выполнить свою работу по удалению старых и «выращиванию» новых клеток во время сна. Поэтому ночной образ жизни в конце концов приводит к раннему старению организма.



Совет дня. Разное

При частом использовании термоса в нем может появиться неприятный запах. Избавиться от него можно, если положить в термос две ложки риса, залить их теплой водой и хорошо потрясти термос. Если вместо кипятка держать в термосе слабо заваренный чай, он всегда будет оставаться чистым. А если в термосе заваривать в течение недели крепко заваренный чай, то без особого труда с его стенок сойдет и весь накопившийся налет.



Совет дня. Разное

Вы слышали?

О чем говорят, о чем пишут.

* За 210 тысяч долларов было продано с аукциона в Канзас-Сити оружие, принадлежавшее известным американским преступникам Бонни Паркер и Клайду Бэрроу. Бандитская парочка совершала налеты на банки и бензоколонки во времена Великой депрессии. Образ Бонни и Клайда часто используется в массовой культуре. Выставленные на торги пистолет-пулемет Томпсона и дробовик марки Winchester были приобретены одним и тем же покупателем, пожелавшим остаться неизвестным.

* Место крушения круизного лайнера «Коста Конкордия» стало туристическим аттракционом: к берегам итальянского острова Джильо в минувшие выходные приехали свыше тысячи туристов. Такого наплыва приезжих на маленьком острове зимой никогда не видели. Большинство желающих увидеть 300-метровый теплоход, лежащий на боку у скал, приезжали буквально «на минутку»: люди, не смущаясь места трагедии, фотографировались на фоне лайнера и затем садились на обратный паром до континента. Некоторые даже брали с собой корзины для пикника.

* В городе Кордова (Аргентина) судья, регистрирующая браки, по ошибке выдала невесту замуж за... свидетеля. Курьез произошел потому, что судья перепутала документы свидетеля и невесты. В конечном итоге бумаги свидетеля были аннулированы, чтобы устранить ошибку.



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
18.01.2012 № 204-П
О подготовке проекта планировки и проекта межевания территории, расположенной между Северным и Центральными переходами вдоль заводского пруда территории ОАО «ММК» в Орджоникидзевском районе г. Магнитогорска

В целях обеспечения устойчивого развития территории города Магнитогорска, выделения элементов планировочной структуры, установления границ земельных участков, предназначенных для строительства и размещения линейных объектов, определения зон первоочередного инвестиционного развития, в соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогородского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года № 125 (в редакции от 28.06.2011), с учетом предложения ОАО «Магнитогорский Металлургический Комбинат» от 21.12.2011, вход: № ГМУ-УИИТ 48/01007 руководствуясь Уставом города Магнитогорска.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:
1. Подготовить проект планировки и проект межевания территории расположенной между Северным и Центральными переходами вдоль заводского пруда территории ОАО «ММК» в Орджоникидзевском районе г. Магнитогорска. Границы проектирования принять согласно приложению к настоящему постановлению администрации города.
2. Принять предложение ОАО «ММК» о финансировании указанного проекта.
3. Рекомендовать ОАО «ММК» совместно с проектировщиком до начала проектирования подготовить задание на проектирование и согласовать с управлением архитектуры и градостроительства администрации города.
4. Утвердить архитектуру и градостроительства администрации города (Басильев В.А.) осуществить проверку подготовленного проекта планировки территории на соответствие требованиям, указанным в части 10 статьи 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
5. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) в течение трех дней со дня принятия постановления:
1) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации;
2) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Магнитогорска в сети «Интернет».

Глава города Е.Н. Тейфелев.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
19.01.2012 № 239-П
О назначении и проведении публичных слушаний по проекту планировки территории

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки города Магнитогорска, утвержденными Решением Магнитогородского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года № 125 (в редакции от 28.06.2011), Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогородского городского Собрания депутатов от 22 февраля 2011 года № 43, руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:
1. Назначить публичные слушания по проекту планировки территории в границах улиц Камылова, Зеленый Лог, просп. Карла Маркса (далее - проект планировки).
2. Установить срок проведения публичных слушаний до 27 марта 2012 года.
3. Установить место проведения публичных слушаний: г. Магнитогорск, просп. Ленина 72, кабинет № 269.
4. Предварительно ознакомиться с проектом можно в рабочие дни с 09:00 до 17:00 по адресу: г. Магнитогорск, просп. Ленина, 72 (2 этаж) или на официальном сайте Магнитогородского городского округа в сети «Интернет».

5. Утверждение архитектуры и градостроительства администрации города (Басильев В.А.)
1) обеспечить сбор и обобщение предложений, поступивших в ходе проведения публичных слушаний;
2) подготовить протокол публичных слушаний;
3) подготовить заключение о результатах публичных слушаний.
6. Установить, что сбор и обобщение письменных предложений и замечаний граждан города по проекту планировки осуществляется в течение 15 дней со дня опубликования настоящего постановления управлением архитектуры и градостроительства администрации города в рабочие дни с 09:00 до 17:00 по адресу: 455044, г. Магнитогорск, просп. Ленина 72, кабинет № 269.
7. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать в газете «Магнитогорский рабочий» и разместить на официальном сайте Магнитогородского городского округа в сети «Интернет».

1) настоящее постановление;
2) заключение о результатах публичных слушаний в срок до 27 марта 2012 года.
6. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Измакова В.А.

Глава города Е.Н. Тейфелев.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА
ЧЕЛЫБИНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
30.12.2011 № 16289-П
Об утверждении перечня подведомственных получателей средств бюджета города Магнитогорска

В соответствии со статьей 38.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации положений Федерального закона № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ:
1. Утвердить перечень подведомственных получателей средств бюджета города Магнитогорска распределением средств бюджета города Магнитогорска на 2012 год (приложение № 1).
2. Утвердить перечень муниципальных бюджетных учреждений на 01 января 2012 года (приложение № 2).
3. Утвердить перечень муниципальных автономных учреждений на 01 января 2012 года (приложение № 3).
4. Признать утратившим силу постановление администрации города от 30.12.2010 № 14776-П «О подведомственности получателей средств бюджета города Магнитогорска распределителя средств бюджета города Магнитогорска».

Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2012 года.
6. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации.

Глава города Е.Н. Тейфелев.

К постановлению администрации города Магнитогорска от 30.12.2011 № 16289-П
Перечень подведомственных получателей средств бюджета города Магнитогорска распределителя средств бюджета города Магнитогорска на 2012 год

Table with 5 columns: No, Full name of the recipient, Code of the budget classification, Full name of the RF, and Budgetary participation in the budgetary process.

Table with 5 columns: No, Full name of the recipient, Code of the budget classification, Full name of the RF, and Budgetary participation in the budgetary process.

Приложение №2

к постановлению администрации города Магнитогорска от 30.12.2011 № 16289-П
Перечень муниципальных бюджетных учреждений города Магнитогорска на 01.01.2012 года

Table with 5 columns: No, Full name of the recipient, Code of the budget classification, Full name of the RF, and Budgetary participation in the budgetary process.

Table with 5 columns: No, Full name of the recipient, Code of the budget classification, Full name of the RF, and Budgetary participation in the budgetary process.

Table with 5 columns: No, Full name of the recipient, Code of the budget classification, Full name of the RF, and Budgetary participation in the budgetary process.

